# 新函館北斗~函館間アクセス列車の愛称名募集について

平成 27 年度末に開業を予定している北海道新幹線にあわせ、新函館北斗〜函館間で新幹線から接続するアクセス列車を運行いたします。

JR北海道では、この新しいアクセス列車に愛称をつけることとし、ご利用いただくお客様 や地域の皆様に親しんでいただけるよう、列車愛称を募集します。

記

#### 1 募集内容

平成27年度末開業予定の北海道新幹線に接続する新函館北斗~函館間アクセス列車愛称名

- ・応募された愛称名は応募数による決定ではなく、ご応募いただいたすべての愛称名を参考 にさせていただき、新しい列車にふさわしい名前を選考いたします。
- ・応募いただいた愛称名にかかる一切の権利(商標登録、商品化に関する権利等)は、JR 北海道に帰属します。

#### 2 募集期間

平成 26 年 11 月 20 日 (木) ~12 月 22 日 (月)

## 3 応募要項

#### (1) 応募方法

郵便はがきまたはパソコン・スマートフォン・携帯電話でご応募ください。

・郵便はがきでのご応募の場合

郵便はがき1枚に愛称名1点と、氏名(漢字・フリガナ)、生年月日、性別、郵便番号、 住所、電話番号を明記の上、次の宛先までご応募ください。

(2点以上ご応募の場合は、別はがきにてご応募ください。)

宛 先 〒060-8693 日本郵便(株)札幌中央郵便局私書箱 181 号 「アクセス列車愛称名募集」事務局 宛

※平成 26 年 12 月 22 日 (月) 必着

・パソコン・スマートフォン・携帯電話でのご応募の場合 次のURLにアクセスし、ご応募ください。

URL パソコン: http://www.jrhokkaido.co.jp/accesstrain/

スマートフォン: <a href="http://www.jrhokkaido.co.jp/accesstrain/sp/">http://www.jrhokkaido.co.jp/accesstrain/sp/</a> 携帯電話 : <a href="http://www.jrhokkaido.co.jp/accesstrain/m/">http://www.jrhokkaido.co.jp/accesstrain/m/</a>

※平成26年11月20日(木)14時00分から12月22日(月)18時00分まで受付

## (2) 賞品内容

・金賞 オリジナルアクセス列車Nゲージ模型 1名様

・銀賞 733系オリジナルマグカップ 40名様

銅賞 H5系オリジナルグッズ 40名様

※金賞・銀賞は採用された列車名にご応募の方から抽選、銅賞はご応募された方から 抽選となります。

※発表は商品の発送をもってかえさせていただきます。

### 4 列車名発表時期

平成27年1月中旬以降の発表を予定しています。

## 5 お問い合わせ先

「アクセス列車愛称名募集」事務局

電話番号:011-723-1014

受付時間:10:00~17:00 (12:00~13:00 を除く)

(平成26年11月20日(木)~12月22日(月)の平日のみ)

<アクセス列車外観イメージ>



新幹線との連携・一体感と北海道らしさをイメージ

北海道新幹線車両(H5系)の「彩香パープル」を踏襲したパープルのメインカラーに、北海道の新緑のイメージで当社のコーポレートカラーでもあるライトグリーンの帯とします。

<アクセス列車内装イメージ>



北海道の豊かな自然と函館の異国情緒をイメージ

シートは北海道の広大な草原風景のグリーン系と し、乗降ドア付近はパーティションに北海道の自然を 感じる木目を、ドア部分は函館のレンガ倉庫や修道院 を連想させるレンガ色とします。